



3. ožujka 2021.

Priopćenje za javnost sa 4. sjednice Upravnog vijeća HERA-e

Upravno vijeće dalo je Hrvatskom operatoru prijenosnog sustava d.o.o., Zagreb odobrenje na prijedlog Desetogodišnjeg plana razvoja prijenosne mreže 2021. - 2030., s detaljnom razradom za početno trogodišnje i jednogodišnje razdoblje te prethodnu suglasnost na prijedlog Dodatka I. Ugovora o međusobnim odnosima vezano uz obračun i naplatu naknade za korištenje prijenosne mreže.

Hrvatska energetska regulatorna agencija donijela je Odluku o iznosu tarifnih stavki za zajamčenu opskrbu električnom energijom, prema Metodologiji za određivanje iznosa tarifnih stavki za zajamčenu opskrbu električnom energijom („Narodne novine“, broj 20/19), za energetske subjekt HEP ELEKTRA d.o.o., Zagreb, za razdoblje od 1. travnja 2021. do 30. lipnja 2021.

Odluka o iznosu tarifnih stavki za zajamčenu opskrbu električnom energijom bit će objavljena u „Narodnim novinama“.

Energetskom subjektu ENERGO METAN d.o.o. za distribuciju plina i opskrbu plinom, Samobor, produžena je dozvola za obavljanje energetske djelatnosti distribucije plina.

Energetskom subjektu Montcogim - Plinara d.o.o. za izgradnju distribucijskih mreža, distribuciju plina i održavanje, Sveta Nedjelja, produžena je dozvola za obavljanje energetske djelatnosti distribucije plina.

Energetskom subjektu PLINARA, d.o.o. za opskrbu plinom, Pula, produžena je dozvola za obavljanje energetske djelatnosti distribucije plina.

Energetskom subjektu ZAGORSKI METALAC d.o.o. za distribuciju plina i opskrbu plinom, Zabok, produžena je dozvola za obavljanje energetske djelatnosti distribucije plina.

Energetskom subjektu BIOTRON d.o.o. za proizvodnju biogoriva, Ozalj, produžena je dozvola za obavljanje energetske djelatnosti skladištenja biogoriva te dozvola za obavljanje energetske djelatnosti skladištenja nafte i naftnih derivata.

Energetskom subjektu AGS HRVATSKA d.o.o. za trgovinu i usluge, Zagreb, produžena je dozvola za obavljanje energetske djelatnosti trgovine na veliko naftnim derivatima.

Energetskom subjektu Agencija za ugljikovodike, Zagreb, produžena je dozvola za obavljanje energetske djelatnosti trgovine na veliko naftnim derivatima.

Energetskom subjektu ADRIA OIL d.o.o. za prodaju naftnih derivata, Kastav, produžena je dozvola za obavljanje energetske djelatnosti trgovine na veliko ukapljenim naftnim plinom.

Trgovačkom društvu HEP-TOPLINARSTVO d.o.o. za proizvodnju i distribuciju toplinske energije, Zagreb, izdana je dozvola za obavljanje energetske djelatnosti trgovine plinom.



Energetskom subjektu Montcogim - Plinara d.o.o. za izgradnju distribucijskih mreža, distribuciju plina i održavanje, Sveta Nedjelja, na vlastiti zahtjev, danom izvršnosti ovoga Rješenja, prestaje važiti dozvola za obavljanje energetske djelatnosti opskrbe plinom.

Ukupna godišnja energetska učinkovitost proizvodnog postrojenja naziva Bioelektrana-toplana Glina za 2020. godinu određena je u iznosu od 51%.

Ukupna godišnja energetska učinkovitost proizvodnog postrojenja naziva BE-TO DRVNI CENTAR za 2020. godinu određena je u iznosu od 61,7%.

Ušteda primarne energije (UPE) u postrojenju naziva Kogeneracijsko postrojenje TERMOPLIN za 2020. godinu ne može se odrediti.